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POZNÁMKA: -CÍLEM PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCE BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCE BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCE BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  REKONSTRUKCE BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ REKONSTRUKCE BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ BYTU OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ OSKARA SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ SEMLERA JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ JE MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ MAXIMÁLNÍ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ ZACHOVÁNÍ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ A OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ OBNOVA PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ PŮVODNÍCH KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ KONSTRUKCÍ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ A PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ PRVKŮ, KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ KTERÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ V SOBĚ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ NESOU NIČÍM NENAHRADITELNÉ  NIČÍM NENAHRADITELNÉ NIČÍM NENAHRADITELNÉ  NENAHRADITELNÉ NENAHRADITELNÉ INFORMACE O DOBOVÝCH ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  O DOBOVÝCH ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. O DOBOVÝCH ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  DOBOVÝCH ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. DOBOVÝCH ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. ŘEŠENÍCH, MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. MATERIÁLECH A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. A POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. POSTUPECH. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. PRÁCE BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. BUDOU PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. PROBÍHAT V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. V RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. RESTAURÁTORSKÉM REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. REŽIMU NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. NEBO JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. JAKO ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. ODBORNÁ REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. REPASE ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA. ZA DOHLEDU RESTAURÁTORA.  DOHLEDU RESTAURÁTORA. DOHLEDU RESTAURÁTORA.  RESTAURÁTORA. RESTAURÁTORA. STAVEBNÍ ZÁSAHY BUDOU MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  ZÁSAHY BUDOU MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ ZÁSAHY BUDOU MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  BUDOU MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ BUDOU MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ MINIMALIZOVÁNY. VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ VESTAVĚNÝ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ INTERIÉR BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ BUDE DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ DEMONTOVÁN JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ JEN V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ V ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ ODŮVODNĚNÝCH PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ PŘÍPADECH. POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ POVRCHY BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ BUDOU OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ OBNOVENÉ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ DO PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ PŮVODNÍCH STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ STAVŮ DLE VÝSLEDKŮ  DLE VÝSLEDKŮ DLE VÝSLEDKŮ  VÝSLEDKŮ VÝSLEDKŮ SOND. CHYBĚJÍCÍ PRVKY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  CHYBĚJÍCÍ PRVKY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY CHYBĚJÍCÍ PRVKY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  PRVKY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY PRVKY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY BUDOU DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DOPLNĚNY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DLE DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DOCHOVANÉ PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY PŮVODNÍ DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DOKUMENTACE (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY (H. KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY KULKA, 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY 1933), POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY POPŘ. DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DLE DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY DOBOVÝCH VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY VZORŮ. JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY JEDNÁ SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY SE POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY POUZE O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY O ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY ČÁSTI, KTERÉ NEBYLY  KTERÉ NEBYLY KTERÉ NEBYLY  NEBYLY NEBYLY ZAHRNUTY DO DOKUMENTACE "DOTAČNÍ TITUL". -BOURACÍ PRÁCE JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  PRÁCE JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH PRÁCE JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH PŮDORYSECH. SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH SOUČÁSTI BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH BOURÁNÍ JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH JE I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH I DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH DEMONTÁŽ ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH ZAŘÍZENÍ, ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH ROZVODY NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH NEFUNKČNÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH SÍTÍ APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH APOD. VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH VZNIKOU-LI PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  PŘI BOURACÍCH PRACÍCH PŘI BOURACÍCH PRACÍCH  BOURACÍCH PRACÍCH BOURACÍCH PRACÍCH  PRACÍCH PRACÍCH SPORNÉ TRHLINY APOD. NUTNO PŘIVOLAT PROJEKTANTA STATIKA  -KERAMICKÉ OBKLADY A DLAŽBY (HISTORICKÉ) BUDOU V REKONSTRUOVANÝCH ČÁSTECH SEJMUTY A OPĚTOVNĚ POUŽITÉ PRO DOPLNĚNÍ DLAŽEB VE VYZNAČENÝCH ČÁSTECH DOMU. -KERAMICKÉ DLAŽBY NA PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  DLAŽBY NA PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ DLAŽBY NA PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  NA PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ NA PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ PŘILEHLÝCH CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ CHODBÁCH BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ BUDOU V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ V MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ MAXIMÁLNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ MÍŘE PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ PONECHÁNY, CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ CHYBĚJÍCÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ ČÁSTI BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ BUDOU DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ DOPLNĚNÉ. V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ V HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ HYGIENICKÉM ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ ZÁZEMÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ BUDE POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ POUŽITA ROVNĚŽ PŮVODNÍ  ROVNĚŽ PŮVODNÍ ROVNĚŽ PŮVODNÍ  PŮVODNÍ PŮVODNÍ DLAŽBA NEBO KOPIE.  -PŘEKLADY JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ JSOU VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ VYZNAČENÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ PŮDORYSECH. VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ VE STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ KONSTRUKCÍCH JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ JSOU NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ NAVRŽENÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ OCELOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ PROFILY, V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ V NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ NOVÝCH KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ KONSTRUKCÍCH BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ BUDOU POUŽITÉ TYPOVÉ  POUŽITÉ TYPOVÉ POUŽITÉ TYPOVÉ  TYPOVÉ TYPOVÉ PŘEKLADY. -DRÁŽKY PRO ROZVOD SÍTÍ PROVÁDĚT ŘEZÁNÍM. -STAVEBNÍ PŘIPRAVENOST, PRŮRAZY A DRÁŽKY PROVÁDĚT DLE PROJEKTU JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ, PŘI ROZPORU V DOKUMENTACI PLATÍ VÝKRESY DLE ČÁSTI STAVEBNĚ-ARCHITEKTONICKÉ. -DVEŘE BUDOU REPASOVÁNY, CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  BUDOU REPASOVÁNY, CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ BUDOU REPASOVÁNY, CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  REPASOVÁNY, CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ REPASOVÁNY, CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ CHYBĚJÍCÍ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ A NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ NOVÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ BUDOU DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ DOPLNĚNÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ JAKO TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ TVAROVÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ KOPIE. PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ PŘI REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ REKONSTRUKCI VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ VYUŽIT MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ MAXIMÁLNÍ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ POČET PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ PŮVODNÍCH DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ DVEŘÍ. VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ VÝPLNĚ BUDOU OSAZENÉ  BUDOU OSAZENÉ BUDOU OSAZENÉ  OSAZENÉ OSAZENÉ KOPIEMI PŮVODNÍCH KOVÁNÍ. ZACHOVANÁ KOVÁNÍ BUDOU REPASOVÁNA A OPĚTOVNĚ POUŽITA. -STĚNY A STROPY BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  A STROPY BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM A STROPY BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  STROPY BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM STROPY BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM BUDOU OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM OMÍTNUTÉ VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM VÁPENNOU OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM OMÍTKOU ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM ŠTUKOVANOU S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM POVRCHEM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM NEBO SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM SÁDROVOU OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM OMÍTKOU. STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM STÁVAJÍCÍ PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM PLOCHY OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM OMÍTEK BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM BUDOU DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM DOPLNĚNÉ V POTŘEBNÉM  V POTŘEBNÉM V POTŘEBNÉM  POTŘEBNÉM POTŘEBNÉM ROZSAHU. OMÍTKY NA NOVÝCH STĚNÁCH BUDOU VÁPENNÉ ŠTUKOVANÉ S HLAZENÝM POVRCHEM NEBO SÁDROVÉ.  -VÝMALBA STĚN TŘÍVRSTVOU VÁPENNOU MALBOU. BAREVNÝ ODSTÍN MALBY VIZ ČÁST INTERIÉR. -DŘEVĚNÉ PRVKY (PARAPETY, LEMOVACÍ LIŠTY, SOKLY APOD.) MUSÍ BÝT SLOŽENY Z ČÁSTI BEZ DOPLŇKŮ (SLOŽENÍ Z VĚTŠÍCH DÍLŮ) -PŘECHODY RŮZNÝCH POVRCHŮ BUDOU OSAZENY PŘECHODOVÝMI LIŠTAMI NEBO ZAPUŠTĚNÝMI PRAHY -ROZMĚRY NIK ROZVADĚČŮ NUTNO UPRAVIT DLE DODANÝCH ROZVADĚČŮ -PO ODHALENÍ STROPNÍCH KONSTRUKCÍ PROVÉST KONTROLU ZHLAVÍ VŠECH STROPNÍCH TRÁMŮ -ZÁKLOPOVÁ PRKNA, PRKNA HRUBÉ PODLAHY A POLŠTÁŘE PŘI DEMONTÁŽI VYTŘÍDIT, ZBAVIT KOVOVÝCH PRVKŮ A OPĚTOVNĚ V MAXIMÁLNÍ MÍŘE POUŽIT. -DO NIK S VNĚJŠÍ STĚNOU TENČÍ NEŽ 300 MM VLOŽIT IZOLAČNÍ DESKY (HERAKLIT S MINERÁL. VATOU) V TL. 60 MM PROTI PROMRZÁNÍ DO NIK S VNĚJŠÍ STĚNOU TENČÍ NEŽ 300 MM VLOŽIT IZOLAČNÍ DESKY (HERAKLIT S MINERÁL. VATOU) V TL. 60 MM PROTI PROMRZÁNÍ -TRUBKOVÁNÍ PRO MaR JE PROVEDENO V PŘIPRAVENOSTI (VYTRUBKOVÁNÍ).  -NOVÉ KERAMICKÉ OBKLADY BUDOU V ROVINĚ S OMÍTKOU, ROVNĚŽ KERAMICKÉ SOKLY BUDOU ZAPUŠTĚNÉ NA ÚROVEŇ OMÍTKY -U KUCHYŇSKÝCH LINEK BUDE OBKLAD STĚN SKLENĚNÝMI DESKAMI LEPENÝMI NA STĚNU, ODSTÍN SKL. DESEK MLÉČNÝ  -PROVEDENÍ VÝMALBY SCHODIŠTĚ V UCELENÝCH PLOCHÁCH V PŘÍPADĚ NOVÉHO NAPOJENÍ OD STOUPACÍHO VEDENÍ -INTERIÉROVÉ VYBAVENÍ, VČETNĚ VESTAVĚNÝCH PRVKŮ (SKŘÍNĚ, KUCHYŇSKÉ LINKY, DŘEVĚNÉ OBKLADY ATD.) VIZ ČÁST INTERÉR
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